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Jak vyplývá z nedávno zveřejněné výroční zprávy, Úřad 

pro ochranu hospodářské soutěže („ÚOHS“) si dal za 

cíl důkladné prošetření sektoru léčivých přípravků, a to 

jak z pohledu dodržování pravidel hospodářské soutěže, 

tak i z pohledu veřejného zadávání.  

ÚOHS v této souvislosti provede rozsáhlé sektorové 

šetření v oblasti léčivých prostředků zaměřené 

především na distribuci léčiv. Dle našich informací již 

ÚOHS zahájil první kroky směřující k šetření vybraných 

praktik ve farmaceutickém sektoru a současně navázal 

spolupráci s dalšími veřejnými institucemi, jako např. 

Českou lékárnickou komorou, SUKLem, VZP či 

Ministerstvem zdravotnictví, které budou v rámci 

sektorového šetření pomáhat v odhalování možných 

protisoutěžních jednání. 

Lze tedy očekávat, že se ÚOHS v rámci plánovaného 

šetření obrátí na celou řadu subjektů z farmaceutického 

sektoru, zejména pak na výrobce léčiv, distributory, 

lékárny, zdravotní pojišťovny, poskytovatele zdravotní 

péče a jiné zainteresované subjekty. ÚOHS má v rámci 

sektorového šetření poměrně rozsáhlé pravomoci, kdy 

může provádět neohlášená šetření v obchodních 

prostorách společností a vyžadovat intenzivní 

součinnost šetřených subjektů, a to pod pohrůžkou 

vysokých, často i mnohamilionových, pokut. 

V této souvislosti doporučujeme, aby se jednotlivé 

společnosti důkladně připravily na případné šetření ze 

strany ÚOHS. Za nejdůležitější považujeme správné 

nastavení vnitřních procesů a compliance manuálů. 

V ideálním případě je rovněž vhodné provedení 

názorného tréninku managementu a vybraného 

personálu tak, aby konkrétní osoby byly schopny 

adekvátně reagovat v rámci prováděného šetření 

a nevystavily tak společnost a samy sebe riziku uložení 

sankcí.   

V případě Vašeho zájmu se na nás neváhejte obrátit. Rádi Vám poskytneme maximální právní podporu, a to jak 

v rámci přípravy, tak samotné realizace šetření ze strany ÚOHS. 
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